

Garantizarán orden durante vacunación

En estado de alerta para garantizar el orden, permanecerán los cuerpos de seguridad durante la Jornada de Vacunación Infantil, indica el Viceministerio de Defensa y Seguridad Pública.

Según lo dio a conocer ayer un vocero de esa dependencia, el estado de alerta durará las veinticuatro horas los días 3 de febrero, 3 de marzo y 21 de abril, con el propósito de establecer la necesaria garantía al desarrollo de la Jornada Nacional de Vacunación Infantil que llevará a cabo el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social, con la idea de prevenir

una serie de enfermedades que aquejan a la niñez salvadoreña y que al no ser atendidas en su oportunidad, posteriormente cobran caracteres graves, afectando seriamente el desarrollo de los infantes y en muchos casos hasta su muerte, cuando no se recibe el debido tratamiento médico preventivo.

La seguridad, dijo el vocero, es una parte de la colaboración que ese ministerio ofrecerá, ya que también los efectivos del gobierno distribuirán el folleto "El Informador de la Salud" y demás papas.

—Pasa a la página 17—



EXPICA '85. Ganaderos y funcionarios de instituciones afines a dicha actividad, integran el Comité Organizador de la Exposición Pecuaria del Istmo Centroamericano '85 (EXPICA '85). Esta se

realizará del 4 al 12 de mayo del corriente año, en las instalaciones de la Feria Internacional con la participación de Ganaderos de El Salvador, Guatemala, Honduras, Costa Rica, Nicaragua y Panamá.

5 enfermedades que asesinan a infancia

Sarampión

La causa del sarampión es la infección con un virus tan pequeño que sólo puede observarse con el microscopio electrónico.

La enfermedad es muy contagiosa y se transmite por la saliva y las secreciones nasales de los niños infectados.

A los diez u once días de la infección, el niño presen-

ta síntomas catarrales, acompañados a veces de vómitos y trastornos intestinales; cuatro días más tarde aparece la erupción cutánea.

La mortalidad de los niños se debe principalmente a las complicaciones de las vías respiratorias y aparato digestivo (neumonía o

—Pasa a la página 9—



—Foto de LA PRENSA, por Payán DOCUMENTALES. Señorita Helen Cecilia Daboub, de la Televisión Educativa, informa que la T.V.E. incrementará sus programas culturales y realizará cine documental.

Clave en la actual crisis del país es Hipotecario

En la actual crisis económica del país, el Banco Hipotecario está llamado a desempeñar un papel más dinámico, mediante políticas efectivas que coadyuven a la normalización de las actividades empresariales, dijo durante la celebración del cincuentenario de fundación de esa institución, su actual presidente, Lic. Filadelfo Leopoldo Baires.

En acto especial celebrado en el Auditorium del Banco, con la presencia del

Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, de funcionarios y empleados fundadores, banqueros, comerciantes, industriales y agricultores de todo el país, el Lic. Baires reseñó la actividad crediticia del Banco Hipotecario en sus cincuenta años al servicio del pueblo.

Mencionó que el Banco fue creado por Decreto Extraordinario No. 5 del Poder Legislativo, el 18 de diciembre de 1934, como

—Pasa a la página 20—



—Foto de LA PRENSA, por Payán CRISIS. El Lic. Filadelfo Leopoldo Baires, dice que el Banco Hipotecario es la institución llamada a desempeñar un papel dinámico ante la crisis económica del país.

176 millones para cultivos dará BFA

Ciento setenta y seis millones de colones para cubrir un área de ciento quince mil manzanas de cultivos del sector reformado, otorgará el BFA en 1985.

Un portavoz del Banco de Fomento Agropecuario, dijo ayer que con la cifra anterior se incrementa en veinte millones de colones la cantidad destinada a este rubro el año pasado, con la cual se atendió un

total de ochenta y cuatro mil seiscientos siete manzanas de cultivos, favoreciendo a cincuenta mil novecientos ochenta y dos familias campesinas, que corresponde a una población aproximada de trescientos cinco mil ochocientos noventa y dos personas que trabajan dentro del sector reformado del país. Haciendo una relación histórica de las cifras anteriores

—Pasa a la página 9—

No gestionamos nuevos impuestos dice ANTEL

En ningún momento se ha pensado en gestionar la imposición de nuevas cargas tributarias a la industria de la radiodifusión y televisión de El Salvador.

Así lo expresó ayer el presidente de la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ANTEL, coronel e Ing. Julio César Gómez, luego de haberse reunido con miembros directivos de la Asociación Salvadoreña de Radiodifusores,

ASDER.

La reunión con los representantes de ASDER, afirmó el coronel e Ing. Gómez, ha servido para aclarar dudas existentes de parte de esa entidad empresarial, con respecto al Proyecto de Ley que ANTEL ha sometido a la consideración de la Asamblea Legislativa.

En la mencionada reunión desarrollada en un

—Pasa a la página 20—

Albañil muere en Hospital Rosales a causa de tétanos

Un albañil murió en el Hospital Rosales, a causa de tétanos que se le desarrolló por herida sufrida en una reyerta, informa el Juzgado 1o. de Paz.

Según el informe proporcionado, se trata de Manuel de Jesús Espinoza Diaz, de 37 años de edad, quien se encontraba reclui-

—Pasa a la página 9—

Piden se permita terminar carrera en U. de Oriente

Un llamamiento hacen los padres de familia de San Miguel al Rector de la Universidad de El Salvador, en el sentido de que permita al estudiante miguelense terminar su carrera en el Centro Universitario de Oriente.

Piden al Consejo Superior Universitario la autorización

—Pasa a la página 21—

De Santa Ana Hombre muere de fracturas al caer en parada de bus

(Santa Ana). Pilar Niño Cerna, de 38 años de edad, pereció de fracturas en el cráneo que sufrió cuando esperaba en la parada un bus urbano y resbaló. El accidente ocurrió a las nueve de la mañana del domingo sobre la Calle Libertad Poniente, entre 4a. y 6a.

—Pasa a la página 9—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

DISTRIBUYEN GUIAS. Con la presentación del último recibo de servicio telefónico, los abonados obtienen su respectiva Guía Telefónica de 1985, informó ayer la señora Dora Alicia Castro, de Relaciones Públicas, captada durante la entrega de la guía telefónica que anualmente distribuye ANTEL.

Alcalde de Ilopango refuta a locatarias

No hay ningún deseo de perjudicar a nadie con la aplicación de la nueva Tarifa General de Arbitrios Municipales, dice el alcalde de Ilopango, señor Alfredo Valladares Chévez.

Se refiere a denuncia de comerciantes del mercado de la colonia Santa Lucía, quienes manifiestan inconformidad por el cobro de

impuestos, a raíz de la aplicación de la nueva Tarifa General de Arbitrios Municipales de la Alcaldía de Ilopango.

Al respecto, el alcalde Valladares Chévez explica que en ningún momento desea perjudicar a dichos comerciantes, sino que tiene que cumplir con el deber

—Pasa a la página 9—



AYUDA A MENORES. La Sra. Carmen Plana Boter de Castillo (extremo derecho), esposa del Vicepresidente de la República, entrega lote de zapatos a los niños albergados en el Programa de Vilas Infantiles, como un apoyo a los me-

nores huérfanos que son educados y preparados para que en un futuro sean buenos ciudadanos. Los menores agradecieron el noble gesto. Es acompañada por la Lic. Any de Henriquez, Directora del Programa.

—Pasa a la página 9—